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Изготовление фигурки  "Солдатик" из бросового 

материала на занятии труда 

  

Задачи: 

-формирование творческих способностей детей, через изготовление 
игрушки из втулки от туалетной бумаги; 

-обучать приемам работы с бросовым материалом; 

-заинтересовать и вовлечь в работу с бросовым материалом; 

-развивать мелкую моторику рук; 

-воспитать бережное отношение к планете и её ресурсам. 

Материалы: 

-втулка от туалетной бумаги; 

-двухсторонняя бумага, зеленого цвета , черного  цвета,  

-клей-ПВА  

- кисти 

Трафарет лица  

- клеенки  

- салфетки. 

Ход занятия 

Воспитатель: - Ребята, что вы делаете с мусором, собирающимся у 
вас дома? 

(Ответы детей) 



Воспитатель: - А где ещё можно использовать пластиковые бутылки, 
коробки, фантики, одноразовую посуду? 

(Ответы детей – можно сделать различные поделки) 

Воспитатель: - Сегодня на нашем занятии мы изготовим поделку из 
ненужной вещи, которую всегда выбрасываем. Наша цель дать 
ненужной вещи «вторую жизнь», сделав оригинальную, красивую 
игрушку своими руками. 

Воспитатель показывает втулку от туалетной бумаги. 

Воспитатель: - Ребята, вот из этого материала, который вы 
выбрасываете, мы изготовим поделку. 

Воспитатель: - Скажите мне, что это за бросовый материал? 

(Ответы детей - втулка от туалетной бумаги) 

Воспитатель:- Правильно. И, если вы сейчас отгадаете мою загадку, 
то узнаете какую игрушку мы будем сегодня делать. 

Воспитатель загадывает загадку: 

Он готов в огонь и бой, 
Защищая нас с тобой. 
Он в дозор идёт и в град, 
Не покинет пост. 
(Солдат) 

Воспитатель показывает образец, готовую игрушку «Солдат». 

Воспитатель:- Вот, такую  игрушку сегодня мы с вами 
будем  делать. В нашей стране существует замечательная традиция: 
поздравлять родителей, друзей с праздниками и дарить им подарки, 
сделанные своими руками. 

 Воспитатель:- Ребята, посмотрите на образец и скажите мне, что 
потребуется для того, чтобы ее изготовить? 

(Ответы детей -втулка от туалетной бумаги, цветная бумага, 
клей) 

Воспитатель: - А какие инструменты во время работы нам 
пригодятся? 

(Ответы детей – клей, кисти, клеенка , салфетка ) 



1. Хорошо устроенное рабочее место сделает твой труд более 
приятным. 

2. Постоянно поддерживай порядок на рабочем столе. 

3. После работы убирай всё на место. 

Воспитатель:- А сейчас я предлагаю вам немного отдохнуть и 
приглашаю вас на физкультминутку. 

Физкультминутка: 

Раз, два, три, четыре Руки в стороны и с силой к плечам. 
Будем всех сильнее в мире. Будем мир мы защищать, Поднимают 
прямые руки и скрещивают 
Будем маму обнимать. над головой. 
На носочки встанем, Поднимаются на носочках. 
Солнышко достанем. 
До пяти считаем, Приседают пять раз. Дружно приседаем. 
Ура! Кричат, подняв руки вверх. 

Воспитатель: - А теперь приступим к работе. 

Шаг 1. Втулку смазываем клеем, а потом сверху накладываем готовую 
заготовку зеленого  цвета, края загибаем внутрь. 

Шаг 2. Наклеиваем полоску черного  цвета- это ремень солдата. 

Шаг 3. Наклеиваем трафарет лица  

Шаг 4. Из зеленой бумаги делаем 2 трубочки-ручки и приклеиваем их к 
туловищу,  и ноги. 

Шаг 5. Делаем головной убор в форме фуражки  

Шаг 6. Приклеиваем головной убор. 

Воспитатель: - Вот такие солдатики у нас получились. 

  

 


